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Ouvrir le sac de transport du 
comptoir et contrôler toutes 
les pièces. 		  	

				  
				  
				  
			 

Ouvrir le comptoir au sol, 
plateau sur le dos et déployer 
les pieds comme ci-dessus.	
				  
				  
				  
			 

Poser les colliers de connexion 
des comptoirs sur chaque 
pied.				  
				  
				  
				  
			 

Retourner le comptoir et 
emboiter les pièces à chaque 
extrémité des plateaux dans 
les colliers de connexion 

Votre buvette est prête !		
				  
				  
				  
				  

				  
				  
				  
				  
				  

Désolidariser les plateaux 
si nécessaire en retirant la 
goupille de sécurité
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Ajuster la hauteur en desser-
rant les vis des colliers de 
connexion.			 
				  
				  
				  
				  
				  
			 

Solidariser les plateaux entre 
eux dans chaque angle grâce 
aux clips			 
				  
				  
				  
				  
				  
			 

Insérer le jonc de la jupe du 
comptoir dans la glissière et 
faire glisser jusqu’à l’autre 
extrémité.			 
				  
				  
				  
				  
			 

Terminer en accrochant 
chaque côté de la jupe sur les 
pieds du barnum grâce aux 
attaches en velcro

AVERTISSEMENT Une fois installé, ne laissez pas votre barnum sans surveillance. Ne forcez pas sur les structures durant l’installation 
ou le pliage du barnum. Assurez-vous que la structure est bien attachée. Ne pas faire de feu ni de barbecue sous le barnum. Ce produit 
ne peut pas être utilisé comme substitut d’un abri permanent destiné à cet usage.
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 	 Ouvrir le sac de transport du comptoir et contrôler toutes les pièces. 

	 Ouvrir le comptoir au sol, plateau sur le dos et déployer les pieds 
comme ci-dessus.

	 Poser les colliers de connexion des comptoirs sur chaque pied, 
goupille vers l’intérieur - glisser ensuite la goupille de sécurité pour 
verrouiller le collier puis serrer le tout grâce à la molette.

	 Retourner le comptoir et emboiter les pièces à chaque extrémité 
des plateaux dans les colliers de connexion

	 Ajuster la hauteur en desserrant les vis des colliers de connexion 
jusqu’à ce que le comptoir repose bien au sol, puis resserrer les vis 
des colliers

	 Solidariser les plateaux entre eux dans chaque angle grâce aux 
clips

	 Insérer le jonc de la jupe du comptoir dans la glissière et faire glisser 
jusqu’à l’autre extrémité.

	 Terminer en accrochant chaque côté de la jupe sur les pieds du 
barnum grâce aux attaches en velcro (Associer les murs les uns 
aux autres grâce aux fermetures éclairs si plusieurs jupes à 
monter)

									       
								      
								      
								      
								      
								      
								      

Votre buvette est maintenant prête.

	 Il est également possible de désolidariser les plateaux si nécessaire 
en retirant la goupille de sécurité de la charnière de jonction.

	 Rappel général : Ancrer, lester et haubaner votre barnum. Il est 
indispensable de mettre en place des moyens de fixation au sol : 
lestage, ancrage et haubanage. En effet, à chaque montage de votre 
barnum pliant, un lestage à chaque pied est impératif. Quand la 
qualité du sol le permet, un ancrage au sol est également exigé. Et 
quand cela est possible, un haubanage supplémentaire est indis-
pensable afin de consolider l’assise du barnum au sol au moyen de 
piquets et de cordages (anneaux de haubanage sur la bâche de toit 
au-dessus de chaque pied du barnum).

	 CONSEILS D’ENTRETIEN :

	 1. Le comptoir doit être monté/démonté par des adultes uniquement

	 2. Les enfants doivent être constamment sous surveillance lors de 
l’utilisation du produit.

	 3. N’installez ni n’utilisez le produit lors de conditions météorolo-
giques dévarofables : pluie, neige, brume, grêle, orage, vent fort...

	 4. Placez le comptoir sur une surface stable et plane.

	 5. Tenez le produit éloigné du feu et des sources châleur : barbecue, 
briquets...

	 6. Montez/démontez le comptoir avec précaution afin d’éviter toutes 
blessures.

	 7. Le produit doit être rangé dans un endroit sec et à l’abri après 
son utilisation. Il n’est pas conçu pour une installation permanente 
en extérieur.

	 8. Ne pas utiliser de produit abrasif pour le nettoyage du comptoir.

	 9. Ne convient pas aux températures hivernales.
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		               MONTAGE DU COMPTOIR ET DE LA JUPE

- Vérifier régulièrement l’état de la visserie.
- Nettoyer la jupe à l’aide d’une brosse à poils souples 
et d’eau savonneuse (ou savon noir). Éviter tout produit
nettoyant abrasif. Ne pas mettre les jupes au lave-linge.


